Examen de Estadistica
Mayo 2020

Problema 1 Una envasadora de naranjas va seleccionando el tamafio de
éstas y las ordena en cajas. La probabilidad de que una naranja envasada
no esté dentro de los pardmetros de peso requeridos es de 0,05. Elegimos 5
naranjas al azar de una caja y se pide calcular las siguientes probabilidades:

1. (0,5 puntos) Ninguna estd dentro de los parametros adecuados.
2. (0,5 puntos) Todas estan dentro de los pardmetros adecuados.

3. (0,75 puntos) Tres o menos de tres no estan dentro de los pardmetros
adecuados.

4. (0,75 puntos) Més de dos no estéan dentro de los parametros adecuados.

5. (0,75 puntos) Dos o méas de dos y menos de cuatro no estan dentro de
los parametros adecuados.

Problema 2 Se han envasado 5000 naranjas y la probabilidad de que una
de ellas esté fuera de los parametros requeridos de peso es de 0,05. Se pide:

1. (0,5 puntos) ;Qué distribucién se ajustaria a la situacién planteada?
., Qué tipo de distribucién utilizariamos para el tratamiento de datos?
Calcular sus parametros.

2. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya més de 280 compradores.

3. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya 205 como minimo y menos de
293.

(0,5 puntos) Probabilidad de que haya entre 210 y 290 compradores.
(0,5 puntos) Probabilidad de que haya mas 221 pero menos de 276.
6. (0,5 puntos) Probabilidad de que haya menos de 223 compradores.
(

0,5 puntos) Si se recogen 8432 y se van a embalar,jcudntas estaran
fuera de rango en su peso?

Problema 3 El niamero de cajas que llegan a los proveedores es siempre la
misma, son pesadas y la cantidad de cajas rechazadas por defectos de peso
siguen una distribucién normal de media 25 con una desviacién tipica de 5
cajas. Se pide calcular las siguientes probabilidades:

1. (0,5 puntos) se rechazan més de 18 cajas.
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0,75 puntos) se rechazan entre 19 y 32 cajas.
0,75 puntos) se rechazan entre 28 y 33 cajas.
0,75 puntos) se rechazan entre 17 y 20 cajas.

0,5 puntos) se rechazan menos de 22 cajas.



